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14. Informeren Kamer 

 

Leeswijzer 
In deze factsheet worden de verschillende beweringen achtereenvolgens 
met relevante passages van duiding voorzien. Waar op dit moment nog 
geen duidelijkheid over bestaat is dit aangegeven in deze factsheet. 
Onderdeel A Kamercorrespondentie 
Onderdeel B Persvragen Trouw en RTL  gebruik nationaliteit 
Onderdeel C Brief Dadim aan TK 
Onderdeel D Kamervragen Omtzigt 12 juli 2013 gebruik nationaliteit 
Onderdeel E Brief AP (ambtelijk) 
Onderdeel F Reactie rapport Nationale Ombudsman (ambtelijk) 
Onderdeel G column van Pieter Klein.  
 
A KAMERCORRESPONDENTIE 
 
A1. Het kenbaar maken van de GGD-signalen aan Dadim 
Kamerstuk 
15 mei 2018 Schriftelijk Overleg  over de brief over het rapport Nationale 
ombudsman 'Geen powerplay maar fair play’ 
 

Conclusie/Advies 
U heeft de Kamer onjuist geïnformeerd over: 

1. De datum van het onderzoek van de GGD. Dit was niet 2013, maar 
2011. Op diverse momenten heeft u 2013 aangegeven, onder 
andere in de brief dd. 18 sept 2018 en het debat in de kamer van 
21 maart jl.  

2. De GGD-signalen zijn niet aan gastouderbureau bekend gemaakt 
(SO 15 mei) 

3. Het aanbieden van excuses aan de houder van het 
gastouderbureau en de advocaat. Dit heeft u aangegeven in uw 
brief van 14 mei 2018 in reactie op een brief van de NO en 
nogmaals bevestigd in het debat van 21 maart jl. De excuses zijn 
volgens de gesprekspartner vanuit Toeslagen wel gemaakt in het 
gesprek, maar daar is geen verslag van.  

4. In de antwoorden op Kamervragen van Omtzigt van 12 juli 2013 is 
aangegeven dat uitsplitsen naar nationaliteit niet mogelijk was. Dat 
kon destijds al wel en is bekend door de query uitvraag. Dat is dus 
onjuist gesteld.  

5. De AP is vanuit de ambtelijke top van de Belastingdienst niet 
volledig juist geïnformeerd (deze informatie is dus niet verstrekt 
aan de Tweede Kamer): 

6. Op 18 juli 2017 is de AP geïnformeerd omtrent het gebruik van 
nationaliteit. Hierbij ontbrak een nuancering die wel op z’n plaats 
was geweest. Dit is tijdens het bezoek van de AP aan Toeslagen op 
25 april jl. besproken. 


